

В Мордовии проводятся работы по расчистке реки Мокша

В рамках реализации регионального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» в 2021 году на территории Мордовии приступили к реализации мероприятий по расчистке русла реки Мокша на территории Старозубаревского сельского поселения Краснослободского района и на территории Ковылкинского района. Срок реализации мероприятий – 2021-2022 гг. Общая стоимость этих двух проектов за два года составит 105,1 млн рублей.

На 2022 г. также запланирована расчистка участка русла реки Саранка на территории городского округа Саранск. Общая стоимость проекта – 58,3 млн рублей. Завершение работ запланировано на 2023 г.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.